

萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。

撒迦利亞書四章6節



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年1月28日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

第8屆牧者國是論壇

教會連結合一

健康增長、海外宣教、轉化國家



分享全文請Q我



的力量、愛的信心」的文化運動，這股家庭主流化的正面力量，桃園市社會局將與桃園聯禱會更多連結，關懷年輕家庭、新手父母，帶給新世代盼望和希望。

卸任秘書長、轉任副理事長的杜明達牧師說，感謝過去團隊同工合一配搭，一起連結，讓城市網絡越來越健壯，回應國家重大議題。新任秘書長蕭祥修牧師隨即介紹，新任台基盟團隊包括理事長楊寧亞牧師（北）、新任三位副理事長杜明達牧師（中）、鄭博仁牧師（南）、蕭平牧師（東）；另新增六位副秘書長：劉群茂牧師（北北基宜）、黃炯榕牧師（桃、竹）、林進泰牧師（中彰投苗）、蔡安祿牧師（雲嘉南）、陳見岳牧師（高屏）、蔡志堅牧師（花東）。

對於本屆牧者國是論壇的目標，蕭秘書長介紹說，首先確認國是論壇的共識是台基盟的宗旨，延續過去7屆國是論壇的結論，今年目標有三個，一、教會健康增長：促進教會健康增長，彼此連結；二、差派海外宣教：建構教會宣教植堂協作平台；三、轉化國家社會：聯合教會同心轉化國家社會。亦即台灣眾教會「一起健康：教會資源共享化；一起宣教：宣教植堂國度化；一起轉化：推動家庭主流化。」（第8屆牧者國是論壇相關報導，詳見第3版）

【記者魏麒原桃園報導】第8屆牧者國是論壇，於元月22至24日在諾富特華航機場飯店舉行，有來自全台跨宗派、跨教會逾170位牧長同工參與。主辦單位台灣基督教聯盟（簡稱台基盟）並進行新舊任秘書長交接，新任秘書長蕭祥修牧師上任後，首先確認國是論壇的共識就是台基盟的宗旨，今年國是論壇目標就是教會合一，一起「健康增長、海外宣教、轉化國家。」

本屆牧者國是論壇，由桃園聯禱會主席黃炯榕牧師籌辦，三天議程包括台基盟新團隊介紹、家庭主流化及未來的挑戰、21世紀智庫及長照法、宣教植堂、教會建造等議題，過程安排新舊任秘書長交接，並接受眾牧者同工祝福（上圖，魏麒原攝），北、中、南、東各區牧者同工針對各議題分組討論。

台基盟理事長楊寧亞牧師（下圖中）開幕致詞表示，牧者國是會議從2011年日月潭首次聚集迄今，已邁入第8屆，過去7年台灣教會跟耶穌一起寫歷史，因著體認到台灣最重大問題就是家庭問題，少子

化被國家列為國安危機，國是會議推動5年的為家庭義走運動，提醒社會大眾關注家庭問題。

「決定台灣的未來是在家庭。」楊牧師語重心長地說，其實早在30年前西方教會人士提醒他，要關注家庭問題，否則重蹈同運毀壞西方社會家庭婚姻的覆轍，當時他認為台灣社會怎麼可能走到那樣的田地？但如今同運正企圖一步步崩壞台灣婚姻家庭，於是2011年國是論壇開始談到家庭議題。

楊牧師說：「有組織才能行使權柄！」過去這幾年教會界關心家庭及性別教育，不是講講就算了，還訴諸行動，眾教會於2013年成立台基盟，成為跟政府機構打交道的平台，關心國家議題及民眾的需要。現今盼望更多年輕世代加入。

與會的桃園市長鄭文燦，感謝教會對弱勢家庭、醫療、戒毒、監獄更生事工的努力，帶來「愛

6版

玻國刑法逼迫信徒
教會群起禱告

7版

黎巴嫩教會與差會
協力傳福音至穆民、難民

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
1.28 訪威瑞國弟兄
談職場見證



手機版網頁